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鶴
田
短
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会
十
二
月
作
品

　はがきに答え、住所、 氏名（未成年の方は保護者名も
記入）、年齢と広報に対するご意見やご感想などを書き
添え、企画観光課まちづくり班まで（あて先は最終ペー
ジに記載）お送りください（※２月４日まで必着）。正
解者の中から抽選で、下記の賞品をプレゼントします（賞
品を選ぶことはできません）。 

応募方法

・12 月号の答え →

 ケルトンに挑戦ス
◎賞品提供

【シークワード 12 月号の解答】
【クイズの解き方】
下のキーワードを盤面に入れていき、最後に残った３つのキー
ワードが答えです。
○キーワードは1回しか使えません。
○キーワードが入る方向は上から下、または左から右のいずれ
　かです。

「オオミソカ」  
（キーワード：ホウキ、モップ、ソウジキ、ハタキ、バケツ、ゾウキン）

ミ モ ホ ソ キ
カ ウ ツ ソ タ
キ オ ウ プ ハ
オ ジ バ ケ ツ
キ ン キ ウ ゾ

※ 12 月号の当選者は、今月号の当選者と一緒に２月号に掲載します。

新年号は賞品もクイズも特別！

★新年号特別賞品

　道の駅つるた「鶴の里あるじゃ」、（有）津軽ぶどう村、（株）幡龍

△鶴の舞橋栗まんじゅう（左）・丹頂の微笑（右）

キーワード
ハマヤ
オセチ

カドマツ
カキゾメ
ガンタン

オトシダマ
シメカザリ
カガミモチ
ハツモウデ

・鶴の舞橋栗まんじゅう引換券【鶴の里あるじゃ】→ 15 名様
・津軽濃厚煮干しラーメン、みそらーめん（お持ち帰り用）
  １セット（２食煮干し・２食みそ、スープ付）引換券【( 株 ) 幡龍】
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　→２名様
・スチューベンジュース「丹頂の微笑み」１本（720ml）
  引換券【( 有 ) 津軽ぶどう村】→２名様
・鶴田町オリジナルグッズ＆つるりんグッズセット→ 10 名様

82019年（平成31年）１月号



昨年もたくさんのご意見・ご感想ありがとう
ございました。いただいたご意見などを参考に、
よりよい広報づくりを心がけていきますので、
今年もよろしくお願いいたします。
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  広報つるたへ寄せられた
  ご意見・ご感想を紹介します

　「シークワードに挑戦」には毎回、多くの方から応募はがき
を頂いております。はがきには、クイズの答えのほか、町や
広報つるたに対する意見や感想なども書き添えられています。
　今回は昨年１年間に皆さまから寄せられたご意見・ご感想
をご紹介します。

●私の町内では、今年の小学校１年生が８人でし
　た。子どもが少なくなっていき、私の卒業した
　学校も無くなると思うと寂しい気持ちです。

●小学校６年生の子どもと一緒にシークワードに
　挑戦して、楽しいひとときを過ごしました。

●スポーツフェスティバルの記事を読んで、昔の
　部落運動会を懐かしく思い出しました。来年は
　ぜひ参加して楽しみたいと思います。

●「お母さんからのメッセージ」で、赤ちゃんの
　写真を見るのを楽しみにしています。

●広報つるたに鶴田町のお店紹介などを載せて欲
　しいです。

●松山武志家４世代野球選手のページにとても感
　動しました。88歳の武志さんが、野球のユニフ
　ォームを着てることだけでもすごいと思いまし
　た。家族で会話も弾んだと思います。うらやま
　しいです。

●地域おこし協力隊の山田さん夫婦は、勇気のあ　
　る決断をしたと思いました。自分で農業をやっ
　てて、大変で投げ出したいと思うときがありま
　す。頑張って地域協力活動をしてほしいと思い
　ました。

●夏休みに富士見湖パークに久しぶりに行きまし
　た。県外ナンバーの車で駐車場がいっぱいにな
　っていてびっくりしました。テレビの力はすご
　いですね。今後も観光に力を入れてほしいです。

●「広報文芸コーナー」を楽しませてもらってい
　ます。皆さんの言葉の巧みな使い方がお見事で
　す。

●農家の後継者づくりのために、男女の出会いの
　場を町で作っていただけたらと思います。

●鶴田にも子ども発明クラブがあればいいなと思　
　います。子ども向けの将棋教室や卓球教室など
　もあれば行きたいです。

●健康長寿の町を目指して、町民の健康を意識し
　たシンポジウムが行われていることを知れてよ
　かった。

●「地場産品を使ったおかずメニュー」は、毎月
　参考にしています。健康にもいいと思います。

●大規模災害に備えて協定を締結していることを
　知って感心した。

●カラーの写真付きで、こんなことがあったんだ
　と改めて知ることができるので、「話題にしひ
　がし」が好きです。

●毎月広報つるたを楽しみにしています。インタ
　ーネットを利用していない世代にとっては、貴
　重な情報源です。

●小学校１年生です。３年生になって新校舎に入
　れることを楽しみにしています。

●子どもたちの笑顔、真剣な表情など、いろいろ
　な表情が見られるので、私も元気をもらってい
　ます。

●食改おすすめレシピの写真がカラーだともっと
　美味しそうに見えると思います。

●ぶどうまつり大変楽しかったです。
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